

Rue de Vermont 33 1202 Genève

Aux membres

Genève, le 12 juillet 2022

Chère et cher membre du CS Interstar,

La saison 2022-2023 sera spéciale avec le passage à l'équipementier PUMA, notre 50ème anniversaire et l'arrivée du QR-IBAN ci-dessous en talon détachable.

Le versement de la cotisation annuelle de CHF 300.- est une adhésion à nos valeurs et contribue à la vitalité du CS Interstar. L'adresse <u>info@csinterstargeneve.ch</u> et les documents <u>https://csinterstargeneve.ch/documents/</u> sont à votre disposition pour toute question ou demande spécifique.

Les photos des articles du kit 2022-2023 sont au verso de ce flyer. Pour rappel, à condition d'une cotisation acquittée, le kit est gratuit d'ici le 30 novembre 2022. Des journées de distribution seront organisées et les dates seront communiquées par les entraîneurs de chaque équipe et/ou les responsables de catégorie.

Le comité

a-			
Récépissé Compte / Payable à	Section paiement	Compte / Payable à CH42 0900 0000 1726 4251 2	
CH42 0900 0000 1726 4251 2 Association CS Interstar Rue de Vermont 33 1201 Genève		Association CS Interstar Rue de Vermont 33 1201 Genève	
Payable par (nom/adresse)		Informations supplémentaires Cotisation 2022-2023	
		Payable par (nom/adresse)	٦
Monnaie Montant CHF	Monnaie Montant	_ 	
Point de dépôt	L		

Kit saison 2022 - 2023

Articles en vente CS Interstar sur notre boutique: https://www.boutique-csinterstar.ch



Inscriptions pour les CSI CAMPS via le code QR

